

ДОБРОГО ПУТИ, БОЛЬШИХ ТВОРЧЕСКИХ УДАЧ!



Сегодня в Кремлевском театре Москвы начинаются гастроли Оренбургского областного драматического театра имени М. Горького. Наши читатели уже знают, Оренбуржцы во время гастролей покажут спектакли «Офицер флота» А. Крона, «Петр Первый» А. Толстого, «Отелло» В. Шекспира и «Жаркое лето в Берлине» австралийской писательницы Д. Кьюсак.

Москвичи давно знакомы с коллективом нашего театра. Впервые в столице театр имени М. Горького выступал десять лет назад. Нынешние гастроли — это третья встреча оренбургских артистов с московскими зрителями.

На гастроли театр выехал в полном составе. Москвичи познакомятся с заслуженными артистами РСФСР А. Миталевым, Л. Кузнецким, артистами В. Борисовым, С. Юматовым, заслуженной артисткой РСФСР Р. Плещачевой, заслуженной артисткой Кабардино-Балкарской АССР А. Жигаловой, артистками З. Улановской, Е. Высоцкой, А. Пожоговой и другими.

Спектакли, которые будут показаны на сцене Кремлевского театра, поставлены главным режиссером заслуженным деятелем искусства РСФСР заслуженным артистом УзССР и КазССР Ю. Иоффе, режиссерами, заслуженными артистами РСФСР И. Щегловой и М. Нагли.

На Оренбургском вокзале проводить коллектив театра пришли представители партийных, советских, общественных организаций, трудящиеся промышленных предприятий города, родственники и друзья. Они желают театру больших творческих удач, дают наказ достойно защищать честь нашей области.

НА СНИМКЕ: артисты театра имени М. Горького на оренбургском вокзале.

И. БАРАНОВ.